OSTERREICH HAT GEWAHLT

¥

1. Welche Partei ist
als Siegerin aus den
Parlamentswahlen
hervorgegangen?
a) die OVP
b) die FPO
c) die SPO

2. Wieviel Stimmen
hat sie mitihrem
Spitzenkandidaten
Sebastian Kurz
bekommen?

a) 13 Prozent
b) 30 Prozent
c) 3 Prozent

3. Wer streitet sich um den zweiten Platz?
a) FPO und SPO
b) SPO und Grine
c) FPO und NEOS

4. Wer hat 26 Prozent der Stimmen bekommen?

a) die Sozialdemokraten
b) die Grinen 1.
c) die Rechtspopulisten
2.
5. Was ist besonders an dem kiinftigen Staatschef
Osterreich? 3
a) Er hat kein Abitur. -
b) Er sieht gut aus.
c) Er ware der jungste Staatschef Europas. 4.
5.
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